



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/9/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো অন্টারিও হ্রদে লুইসটন ল্যান্ডিং এ 1.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের স্থিতিশীলতা প্রকল্পের উন্নয়নের ঘোষণা দিয়েছেন

লুইসটন ল্যান্ডিং-এ উল্লেখযোগ্য বন্যা এবং ক্ষয়ক্ষতির পর, গভর্নর কুওমো ঘোষণা করেন যে প্রকল্পটি তার স্থিতিশীলতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগে অন্তর্ভুক্ত করা হয়েছে

আপগ্রেডের মধ্যে বর্ধিত নিরাপত্তা উন্নতি এবং বন্যা সুবক্ষা ব্যবস্থা যেমন নতুন উপকূলরেখা স্থিতিশীল করা এবং ভাসমান ডক অন্তর্ভুক্ত

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ তার স্থিতিশীলতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের অংশ হিসেবে লেক অন্টারিওতে লুইসটন ল্যান্ডিং-এ 1.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের স্থিতিশীলতা প্রকল্পের উন্নয়নের কাজ শেষ করার কথা ঘোষণা করেছেন। জনপ্রিয় ওয়াটারফ্রন্ট গল্ভবের উন্নতির মধ্যে রয়েছে ভবিষ্যতের বন্যা থেকে এলাকা রক্ষার জন্য নতুন উপকূলরেখার স্থিতিশীলতা ব্যবস্থা এবং নতুন ভাসমান ডক স্থাপন, রেলিং, উন্নত আলোক এবং বিদ্যুৎ কেন্দ্র সহ একটি নতুন পথ।

" যখন রাষ্ট্র এবং স্থানীয় সরকার একসাথে কাজ করে তখন কী অর্জন করা যায় স্থিতিশীলতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগ (Resiliency and Economic Development Initiative, REDI) প্রোগ্রাম তার একটি প্রমাণ," **গভর্নর কুওমো বলেছেন।** "এই অংশীদারিত্বের মাধ্যমে একটি স্বল্প বাস্তবায়িত করা হয়েছে, যা পুনরুজ্জীবন এবং স্থিতিশীলতার উপর নির্মিত। লুইসটন ল্যান্ডিং এর সংযোজন এবং আপগ্রেড এলাকাকে ভবিষ্যতের বন্যা থেকে রক্ষা করবে, একই সাথে সম্প্রদায়ের ব্যবহার বৃদ্ধি এবং স্থানীয় অর্থনীতিকে শক্তিশালী করবে। লুইসটন ল্যান্ডিং পুনরুদ্ধারের মত REDI প্রকল্প রাজ্য জুড়ে মানুষকে তাদের প্রিয় গ্রীষ্মকালীন গল্ভব ব্রমণ এবং উপভোগ করা অব্যাহত রাখা নিশ্চিত করতে সাহায্য করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট (Department of State, DOS) কর্তৃক প্রদত্ত সহায়তায় লুইসটন ল্যান্ডিং প্রকল্প, ভিলেজ অফ লুইসটন কর্তৃক গ্রহণ করা হয়, যার মধ্যে বন্যা মোকাবেলায় গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ অন্তর্ভুক্ত, যেমন:

- পরবর্তী পানির উচ্চতা বৃদ্ধির ঘটনার সময় বন্যা এড়াতে উপকূলরেখার উচ্চতা বৃদ্ধি এবং উপকূলরেখা স্থিতিশীল করা।

- ওয়াটারফ্রন্ট বরাবর বেশ কিছু বিদ্যমান সুবিধায় প্রবেশাধিকারের জন্য পাবলিক হাটার স্থান পুনর্নির্মাণ
- বিদ্যমান বোটিং ডকের পরিবর্তে ভাসমান ডক প্রতিস্থাপন পানির উচ্চ স্তরের সময় বিনোদনমূলক বোটিং এর সুযোগ প্রদানের মাধ্যমে ওয়াটারফ্রন্ট স্থিতিশীলতা বৃদ্ধি করে

2017 এবং 2019 সালের ঝড়ের সময় লুইসটন ল্যান্ডিং-এর বেশিরভাগ অংশ ডুবে যায়, অন্টারিও হ্রদের পানির স্তর এবং বৃষ্টির কারণে, যা নায়াগ্রা নদীর পানির উচ্চতা বৃদ্ধি করে। এই ঘটনার সময়, বন্যা এবং ঢেউয়ের সম্মিলিত প্রভাব লিউইসটন ল্যান্ডিং এবং এর ইতোমধ্যে ক্ষতির সম্মুখীন সুবিধাগুলিকে মারাত্মকভাবে প্রভাবিত করেছে। এই প্রকল্প ল্যান্ডিংকে 252 ফুট এর উপরে উন্নীত করেছে এবং ভবিষ্যতে পানির উচ্চ স্তরের ঘটনার জন্য উপকূলরেখাকে স্থিতিশীল করেছে, এবং নতুন ভাসমান ডক স্থাপন করেছে যা পানির স্তর এবং স্থানীয় নদীর অবস্থার পরিবর্তনের প্রতিক্রিয়ায় অভিযোজিত হবে।

পর্যটকদের অভিজ্ঞতা এবং নিরাপত্তা আরও উন্নত করতে, প্রকল্পে রেলিং এবং আলোক ব্যবস্থা সহ একটি নতুন ল্যান্ডিং/পথ নির্মাণ, পাশাপাশি সাইটের জন্য নতুন বৈদ্যুতিক আউটলেট এবং সার্ভিস লাইন স্থাপন অন্তর্ভুক্ত ছিল।

"নিউ ইয়র্কের গ্রেট লেকের তত্ত্বাবধায়ক হওয়া এবং এই সম্প্রদায়ে বসবাসকারী জনগোষ্ঠী এবং এখানে পরিচালিত ব্যবসার জন্য তাদের রক্ষা করার একটি বিশেষ দায়িত্ব আছে," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন।** "যদিও সাম্প্রতিক বছরগুলোতে লেক অন্টারিও এবং নায়াগ্রা নদী বরাবর ওয়াটারফ্রন্ট কমিউনিটিগুলো প্রচণ্ড চ্যালেঞ্জের সম্মুখীন হয়েছে, নিউ ইয়র্ক তাদের আগের চেয়ে ভালো, স্মার্ট এবং আরো স্থিতিশীল হিসাবে গড়ে তুলতে সাহায্য করেছে। লুইসটন ল্যান্ডিং-এ আজকের উন্নতির সমাপ্তি - যা অনেক ওয়াটারফ্রন্ট কার্যক্রমের প্রধান প্রবেশাধিকার কেন্দ্র এবং গ্রামের একমাত্র পাবলিক সাইট যা নায়াগ্রা নদীতে সরাসরি প্রবেশাধিকার প্রদান করে- এটিকে ভবিষ্যতে পানির উচ্চ স্তর থেকে রক্ষা করবে এবং ভবিষ্যৎ প্রজন্মের জন্য এটিকে একটি উপভোগ্য স্থান হয়ে থাকা নিশ্চিত করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের সেক্রেটারি অব স্টেট রোসানা রোসাডো বলেন, "গভর্নর কুওমোর নেতৃত্বের কল্যাণে, নিউ ইয়র্ক স্টেট অন্টারিও হ্রদের তীর বরাবর আমাদের স্থানীয় নেতাদের সাথে কাজ করে যাচ্ছে, এমনকি COVID-19 মহামারীর মধ্যেও। আমরা এই প্রাণবন্ত সম্প্রদায়কে তাদের জলসম্মুখ পুনরুজ্জীবিত করতে এবং ভবিষ্যতে বন্যা থেকে রক্ষা করার মাধ্যমে তাদের অবকাঠামোগত সম্পদই কেবল নয় বরং স্থানীয় অর্থনীতির স্থিতিশীলতা জোরদার করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। লুইসটন ল্যান্ডিংকে আগের চেয়ে স্মার্ট হিসাবে গড়ে তুলতে ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট ভিলেজ অফ লুইসটন এবং এর নির্বাচিত কর্মকর্তাদের সাথে সরাসরি কাজ করতে পেরে গর্বিত, যা কেবল লুইসটনের বাসিন্দাদেরই সুবিধা দেবে না বরং সামনের বছরগুলিতে এই গন্তব্য ভ্রমণকারীদেরও সুবিধা দেবে।"

সিনেটর রবার্ট ওট বলেন, "অন্টারিও হ্রদের উচ্চ পানির স্তর তার দক্ষিণ উপকূল বরাবর শহর এবং গ্রামকে ধ্বংস করেছে, যার ফলে লক্ষ লক্ষ ডলার ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে এবং অগণিত সম্প্রদায়ের

অর্থনৈতিক কার্যকারিতা ধ্বংস করেছে। এই বিপর্যয়ের কারণে, নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং REDI কমিশন এগিয়ে এসেছে এবং প্রকল্পে গুরুত্বপূর্ণ তহবিল প্রদান করেছে যা এই সম্প্রদায়কে পুনরুদ্ধারের পথে ফিরিয়ে আনতে সাহায্য করবে। লুইসটন ল্যান্ডিং প্রকল্পের সমাপ্তি নিউ ইয়র্ক স্টেটের পুনরুদ্ধার প্রচেষ্টা এবং ভবিষ্যতে সম্ভাব্য বন্যার প্রস্তুতির একটি উদাহরণ মাত্র।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য এঞ্জেলো মোরিনেলো বলেন, "2017 এবং 2019 সালের পানির উচ্চ স্তরের ঘটনা লুইসটন গ্রামসহ উপকূলরেখা সম্প্রদায়ের উপর মারাত্মক প্রভাব ফেলেছে, যেখানে উচ্চ পানির স্তর ডক বন্ধ করে দিয়েছে। লুইসটন ল্যান্ডিং ভিলেজ অফ লুইসটনের অর্থনীতির সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ সম্পদ, যা নিউ ইয়র্ক রাজ্য থেকে দর্শকদের আকর্ষণ করে। গভর্নর কুওমো এবং তার স্থিতিশীলতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের (REDI) বাস্তবায়নের কল্যাণে, আমরা ভবিষ্যতে উচ্চ পানির স্তরের সময় ডকগুলো খোলা রাখতে সক্ষম হব, এইভাবে আমাদের স্থানীয় ব্যবসা এবং পর্যটন শিল্পকে সমর্থন করব যা তাদের জন্য খুবই গুরুত্বপূর্ণ।"

নায়াগ্রা কাউন্টি আইনসভার চেয়ারম্যান রেবেকা ওয়াইডিশ বলেছেন, "এই REDI প্রকল্প নায়াগ্রা কাউন্টির পানি বরাবর বসবাসকারী সম্প্রদায়ের জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ যা বন্যার ক্ষতিকারক প্রভাবের সম্মুখীন হয়েছে, যার মধ্যে রয়েছে লুইসটন ল্যান্ডিং, তাই আমি এই প্রকল্প বাস্তবায়নের জন্য প্রকল্পের সাথে জড়িত সকলের প্রশংসা করছি। লুইসটন ল্যান্ডিং শুধুমাত্র একটি বিশাল বিনোদন স্থান নয়, এটি আমাদের পর্যটন শিল্পের একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ এবং আমাদের স্থানীয় ব্যবসায় মানুষকে আকর্ষণ করে। এবং যেহেতু উচ্চ পানির স্তর, দুর্ভাগ্যবশত, একটি অব্যাহত সমস্যা হবে, আমাদের অবশ্যই এই ধরনের অবকাঠামো প্রকল্পে বিনিয়োগ করতে হবে যা ক্ষতি কমাতে পারে।"

লুইসটনের মেয়র অ্যান ওয়েলচ বলেছেন, "আপনার অংশীদারিত্বের জন্য গভর্নর কুওমো এবং REDI কমিশনকে ধন্যবাদ যেহেতু আমরা লুইসটন ল্যান্ডিং টেলে সাজানো এবং পুনর্নির্মাণের জন্য কাজ করেছি। রাষ্ট্রের সাথে এই অংশীদারিত্বের মাধ্যমে আমরা উপকূলরেখার গুরুত্বপূর্ণ উন্নতি করতে সক্ষম হয়েছি। ভাসমান ডক সংযোজন সহ এই উন্নতি নিশ্চিত করবে যে পানির উচ্চ স্তরের সময়েও ল্যান্ডিং খোলা থাকবে, যার ফলে সারা রাজ্য থেকে স্থানীয় বাসিন্দা এবং দর্শনার্থীরা গ্রামের রঙ্গ উপভোগ করতে পারবেন।"

নায়াগ্রা ট্যুরিজম অ্যান্ড কনভেনশন কর্পোরেশনের প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা জন পার্সি বলেন, "লুইসটন ল্যান্ডিং এটিকে ঘিরে রাখা কমিউনিটির জন্য একটি উন্নতি, কিন্তু এটি সারা বিশ্ব থেকে আসা আমাদের পর্যটকদের জন্য একটি চমৎকার অভিজ্ঞতা প্রদান করে। লুইসটনের ওয়াটারফ্রন্ট একটি গুপ্তধন এবং আমরা এটি পুনরুদ্ধারের প্রচেষ্টার প্রশংসা করছি, একই সাথে আগামী প্রজন্মের জন্য এর সৌন্দর্য নিশ্চিত করার জন্য উন্নতি এবং আপগ্রেড যোগ করছি।"

অন্টারিও লেক এবং সেন্ট লরেন্স নদীর তীরে বন্যার বর্ধিত নমুনার প্রতিক্রিয়ায় গভর্নর কুওমো উপকূলীয় কমিউনিটির স্থিতিশীলতা বৃদ্ধি এবং অঞ্চলের অর্থনৈতিক উন্নয়ন জোরদার করার জন্য REDI গঠন করেন। পাঁচটি REDI আঞ্চলিক পরিকল্পনা কমিটি যা আটটি কাউন্টির অংশগ্রহণে গঠিত (নায়াগ্রা এবং অরলিম্ব, মনরো, ওয়েইন, কায়ুগা এবং ওসওয়োগো, এবং জেফারসন এবং সেন্ট

লরেন্স), স্থানীয় অগ্রাধিকার, ঝুঁকিপূর্ণ অবকাঠামো এবং অন্যান্য সম্পদ এবং জননিরাপত্তা সংক্রান্ত উদ্বিগ্ন চিহ্নিত করার জন্য প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল। REDI কমিশন বারি মালিকদের সহায়তার জন্য 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, ব্যবসায়ের রেসিলিয়েন্সির জন্য 30 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং আঞ্চলিক ডেজিংয়ের জন্য 15 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বরাদ্দ করেছে যা REDI এর আটটি কাউন্টির প্রত্যেকটির উপকার করবে। ড অবশিষ্ট 235 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, স্থানীয় এবং আঞ্চলিক প্রকল্পগুলির জন্য বরাদ্দ করা হয়েছে যা REDI মিশনের দৃষ্টান্ত এবং এটিকে অগ্রসর করে।

গভর্নর কুওমোর নির্দেশে, REDI কমিশন অন্টারিও হ্রদে বন্যার কারণে ক্ষতিগ্রস্ত এলাকা পরিদর্শন করে এবং স্থানীয় সম্প্রদায়ের সাথে কাজ করে যাতে ভবিষ্যতের জন্য অর্থনৈতিক দৃষ্টিকোণ থেকে আরও ভালো এবং শক্তিশালী হয়ে গড়ে তোলার জন্য উপকূলের জন্য একটি নতুন লক্ষ্যমাত্রা তৈরি করা যায়। তারা কাজের একটি প্যাকেজ তৈরি করেন- আইনগত পরিবর্তন থেকে শুরু করে ত্রাণ প্যাকেজ থেকে শুরু করে নির্বাহী কার্যক্রম - যা প্রকৃতির খেলা সহ্য করতে সক্ষম হবে। এই পরিকল্পনার অংশ হিসেবে জনসাধারণের সুবিধা শক্তিশালীকরণ এবং প্রাকৃতিক বৈশিষ্ট্যগুলি যেমন লেক অন্টারিও সল্লিবেশিত জীবন্ত উপকূল উন্নত ও বালি পুনঃসরবরাহ করার উপায় রয়েছে।

REDI প্রকল্প DOS স্থানীয় ওয়াটারফ্রন্ট পুনরুজ্জীবন প্রোগ্রাম এবং গ্রামের মধ্যে দীর্ঘমেয়াদী অংশীদারিত্বের পরিপূরক, যা একটি ভাসমান গ্যাংওয়ে নির্মাণ এবং বেশ কয়েকটি ভাসমান ডক ফিঙ্গার নির্মাণ এবং গ্যাংওয়ে পর্যন্ত আমেরিকান্স উইথ ডিজ্যাবিলিটিস অ্যাক্ট (Americans with Disabilities Act, ADA) নিয়মানুবর্তী র‍্যাঙ্গম্প যা নিশ্চিত করবে যে সব বাসিন্দারা ওয়াটারফ্রন্ট উপভোগ করতে পারবে, ইত্যাদি সহ লুইসটন ল্যান্ডিং-এ উন্নতি এবং পুনরুজ্জীবন প্রচেষ্টার জন্য 900,000 মার্কিন ডলারেরও বেশি তহবিল গঠন করেছে।

লুইসটন ল্যান্ডিং অসংখ্য ওয়াটারফ্রন্ট কার্যক্রম, মাছ ধরা এবং বোটিং কার্যক্রম, এবং রেস্টুরেন্টের জন্য প্রধান প্রবেশ কেন্দ্র। লুইসটন ল্যান্ডিং মেরিনা গ্রামের একমাত্র পাবলিক সাইট যা নায়াগ্রা নদীতে সরাসরি প্রবেশাধিকার প্রদান করে এবং মাছ ধরা, বোটিং এবং নায়াগ্রা নদীর সামগ্রিক উপভোগসহ বাসিন্দা এবং পর্যটকদের বিনোদনের সুযোগ প্রদান করে। নায়াগ্রা অঞ্চলের লুইসটন ল্যান্ডিং রেডি প্রকল্প এবং অন্যান্য রেডি প্রকল্প সম্পর্কে আরও তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে [এখানে](#) ক্লিক করুন।

পরিকল্পনা, উন্নয়ন এবং কমিউনিটি অবকাঠামোর DOS অফিস প্রগতিশীল ভূমি ব্যবহার সমাধান এবং সম্প্রদায় ভিত্তিক পরিকল্পনা এবং উন্নয়ন অগ্রসর করে নিউ ইয়র্ক সম্প্রদায়ের স্থিতিশীলতা এবং টেকসই প্রবৃদ্ধি বৃদ্ধি করে। এই অফিস কর্তৃক পরিচালিত প্রোগ্রাম সম্পর্কে আরও তথ্যের জন্য, <https://www.dos.ny.gov/opd/> এ যান। ফেসবুকে <https://www.facebook.com/NewYorkDepartmentOfState/> এ বা টুইটারে @NYSDOS এ DOS কে অনুসরণ করুন।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসারস্বাহিব করুন](#)